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METODO DE LA ESQUINA NOROESTE

El método de la esquina Noroeste es un algoritmo heuristico capaz de solucionar problemas
de transporte o distribucién mediante la consecuciéon de una soluciéon bésica inicial que
satisfaga todas las restricciones existentes sin que esto implique que se alcance el costo

optimo total.
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Figura 1: PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
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Figura 2: PASO 1.
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Figura 4: PASO 3.

Figura 5: PASO 4



Figura 6: PASO 5.
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Figura 8: PASO 7.

EL CUADRO DE LAS ASIGNACIONES QUEDA AS:

Figura 9: PASO 8.

LOS COSTOS ASOCIADOS A LA DISTRIBUCION SON:
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Figura 10: PASO 9.

METODO DEL COSTO MINIMO

El método del costo minimo o de los minimos costos es un algoritmo desarrollado con el
objetivo de resolver problemas de transporte o distribuciéon, arrojando mejores resultados
que métodos como el de la esquina noroeste, dado que se enfoca en las rutas que presentan

menores costos.

El diagrama de flujo de este algoritmo es mucho mas sencillo que los anteriores dado que
se trata simplemente de la asignacién de la mayor cantidad de unidades posibles (sujeta a
las restricciones de oferta y/o demanda) a la celda menos costosa de toda la matriz hasta

analizar el método.
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Figura 11: PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
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Figura 12: PASO 1.

NUEVO PROCESO DE ASIGNACION




Figura 13: PASO 2.

NUEVO PROCESO DE ASIGNACION

Figura 14: PASO 3.

NUEVO PROCESO DE ASIGNACION



Figura 15: PASO 4.

NUEVO PROCESO DE ASIGNACION

Figura 16: PASO 5.

NUEVO PROCESO DE ASIGNACION



EL CUADRO DE LAS ASIGNACIONES QUEDA AS:

Figura 17: PASO 6.
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Figura 18: PASO 8.

LOS COSTOS ASOCIADOS A LA DISTRIBUCION SON:
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Figura 19: PASO 9.
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